

# 12 июня - праздник «День России».

В этот день жители страны вывешивают на окнах государственные флаги, посещают патриотические концерты. День независимости России не просто государственный праздник – это день гражданского мира и единения россиян. В нашей школе к празднику. С 5 по 12 июня стартует акция "Окна России".

Продолжаем укреплять славную традицию украшать окна своих квартир, домов к всероссийским праздникам. Участникам предлагается:

1. Украсить свои окна рисунками, картинками, надписями, посвященными России, своей малой Родине (городу, поселку, деревне), семье с помощью красок, наклеек, чтоб украшенное окно было видно с улицы.
2. Нарисовать на окне контуры сердца. Не закрашивая рисунок, сфотографировать наиболее удачный ракурс вида из окна через сердце, выложить в социальных сетях с хештегами акции и рассказом о своем городе, дворе, малой Родине.
3. Опубликовать фотографии в социальных сетях с хештегами: #РДШ #ОкнаРоссии и рассказом о своем городе, дворе, малой Родине.

